1)Add meg az alábbi halmaz összes részhalmazát!

A={1;2;3;4;5}

2)Ábrázold a következő függvényeket, és jellemezd azt, amelyik előtt *-ot látsz!

*f(x)= -2|x-3|+1

*g(x)= 3(x-2)2+5
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3)Fejezd be az alábbi szabályokat!

Bármely háromszög belső szögeinek az összege ………………

Bármely háromszög külső szögeinek az összege ………………

Bármely háromszögben egy belső és a mellette fekvő külső szög összege ………………

Bármely négyszög belső szögeinek az összege ………………..

Egy konvex sokszög átlóinak a száma …………………………

Egy konvex sokszög belső szögeinek az összege ………………

Egy konvex sokszög egy belső szöge……………………………

4)Írd le a Pitagorasz-, és Thalesz-tételt, a megfordításával együtt!

5)Végezd el a műveleteket!
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16a4-9x2y2=

25a2x2+30abxy+9b2y2=

(98;21)=

[12;35]=

6)Egy háromszög belső szögeinek az aránya 2:3:4. Mekkorák a szögei?

7)Adott egy háromszög két szöge. Határozd meg a többit! (Külső és belső szögeket is!)

(= 41o , (= 97o 

8)Szerkessz háromszöget, ha adott: (VÁZLAT!!!)

a=8 cm

ma=5 cm

(=45o
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